



وہاع تاریخی و باشکوه امت با رهبر شهید انقلاب

مراکز معاینه فنی خودرو برداران پور رستگار

همه روزه آماده خدمت رسانی به مشتریان و همشهریان عزیز میباشد.
 ۱- رشت - روبروی فرودگاه خودرو سبک - مرکز ۳۴۰۴
 ۲- رشت - لاکان شهر خودرو سبک - ترسیده به تقاطع راه آهن مرکز ۳۴۶۳
 ۳- خم - چوکام - خودرو سبک - مرکز ۳۴۰۱
 ۴- خم - چوکام - خودرو سنگین - مرکز ۵۴۰۲
تلفن: ۰۵۰-۳۳۷۲۲۲۰۰ - ۰۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸

شهید ما، نه یک تن که یک جریان است؛ درست مثل حسین (ع)

ترامپ و نتانیاهو رابه تهران دعوت کنید!

صفحه ۱



پیشنهاد مشترک ایران و عمان برای تنگه هرمز؛ آغاز یک نظم دریایی جدید یا چالش تازه با غرب؟



آخرین جام جهانی رونالدو در سکوت تمام شد

ترامپ و نتانیاهو را به تهران دعوت کنید!

اما نمی‌گذاریم این ابرهای تیره و موقت، به سقف خانه‌هایمان بچسبند و بر جانمان جاودانه شوند. ایران، این کهنسال سرافراز، همیشه در دل تاریخ، از کام فاجعه‌ها بارور شده است؛ چون خاکستر ققنوسی که هر بار در آتش می‌سوزد، جهانی تازه‌تر و زیباتر برای خود می‌سازد.
 شما امروز، همان فاجعه‌ایده؛ فاجعه‌ای که ما می‌توانیم از میان گرد و غبار آن، دوباره سر برآوریم و شکوفا شویم، مشروط بر آنکه هوشیار باشیم، عاقلانه بیندیشیم و تندروی‌های بیهوده را - که جز هزینه‌سازی برای این ملت رنج‌کشیده نیست - از خود دور کنیم و به کناری نهیم. ما از فاجعه شما برمی‌خیزیم؛ ما از خاکستر توطئه‌های شما، گل خواهیم ریواند. این گونه است که تاریخ، نام ما را نه در دفتر قاتلان، که در دفتر جاودانگان می‌نویسد. تماشا کنید و بدانید که در این نبرد نابرابر، زورگویان روزافزون، همواره در برابر عاشوراییان بی‌پایان، زلوی خضوع خواهند زد. تابناک

گوساله‌پرستی می‌افزاید و سامری خود را برمی‌گزینید، اما ما اگر حسین (ع) هم نباشد، رنگ حسین بر جامه همه روزهایمان می‌نشیند و نام و نشان همه هستی ما، به او بازمی‌گردد.
 حال، شما پنداشته‌اید که با شهادت رهبر ما، سید علی، کاری از پیش برده‌اید؟ ببینید این خیابانها را، بیابید و از نزدیک ببینید. از امروز، سیل خروشان از مردمی را می‌بینید که هر یک، یک سید علی‌اند؛ میلیون‌ها سید علی خامنه‌ای را ببینید. هر یک، چونان سیدی که نه در قامت، که در همت و اراده و استقامت، به پای او سوگند خورده است. شما سید علی را نکشید؛ تکثیرش کردید. او یک تن بود، امروز میلیون‌ها سید علی در راه‌اند؛ او یک صدا بود، امروز صدای او در هر نغمه‌ای طنین‌انداز است.
 بله، در میان ما هزاران نقد درون‌گفتمانی نیز هست؛ اما هرگز قرار نیست بر آستان گوساله‌پرستان سر فرود آوریم، ما گاهی از اندوهی گذرا خسته می‌شویم،

آقایان ترامپ و نتانیاهو و دیگران، خوب نگاه کنید. این است تفاوت ما با شما. شما با کشتن یا کشته شدن یک انسان، تمام می‌شوید و دیگر نیستید. اما اینجا، در مکتبی که خون بر شمشیر می‌چربد، قاعده دگرگون است. شما می‌کشید یا شما را می‌کشند و تمام می‌شوید، اما ما آنگاه که در کام مرگ فرو می‌رویم، زاده می‌شویم؛ چونان دانه‌های گندم که زیر خاک، نه تنها نمی‌پوسند، بلکه هزاران خوشه از تبار خود می‌رویانند.
 شهید ما، نه یک تن که یک جریان است؛ درست مثل حسین (ع). هنگامی که حسین ما به شهادت می‌رسد، تازه «آغاز حسین» فرا می‌رسد. گویی یا هر قطره خونی که از پیکر پاک او بر زمین می‌چکد، چشمه‌ای می‌جوشد و هر قطره، حسینی دیگر می‌آفریند. از این روست که برای ما، همه جهان کربلا می‌شود؛ و هر روز روزگار، عاشورا است. فرق ما با شما در همین است: شما اگر دو روز پیامبرتان از میانتان غیب شود، به دامان

آگهی مناقصه عمومی / شماره ۱۴۰۵۱۱۰

شرکت تولید نیروی برق شیروان در نظر دارد مناقصه به شرح ذیل و از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir برگزار نماید.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	محل تحویل - استان خراسان شمالی	مبلغ تضمین (ریال)	محل اعتبار
۲۰۰۵۰۰۱۴۷۷۰۰۰۱۱	مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله‌ای انجام خدمات بهره برداری، تعمیرات و نگهداری ایستگاه تقلیل فشار گاز نیروگاه راشد تربت حیدریه	نیروگاه سیکل ترکیبی شیروان	۲,۸۱۴,۸۱۴,۲۸۷	منابع داخلی (غیرعمرانی)

تلفن: ۰۵۸-۳۶۲۲۱۱۳۴۸ - ۰۵۸-۳۶۲۲۱۰۶۲ - دورنگار: ۰۵۸-۳۶۲۲۱۰۶۲ - شرکت تولید نیروی برق شیروان
 محل تحویل پاکت فیزیکی و گشایش پاکتها:
 خراسان شمالی، شیروان، کیلومتر ۱۲ جاده شیروان - قوچان، تلفن: ۰۵۸-۳۶۲۲۱۱۳۴۸
 شرکت تولید نیروی برق شیروان
 شماره تماس جهت انجام مراحل عضویت در سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) ۱۳۵۶

شرکت تولید نیروی برق شیروان

سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری سیستم هیوندای ورنا مدل ۱۳۸۴
 شماره موتور G4EB5713165
 مدل ۱۹۸۲ شماره پلاک ایران ۴۶-۵۲۴ ب ۴۴
 شماره شاسی IR۸۳۳۱۱۰۰۹۰۷

سیستم: صبا (جی تی ایکس) تیپ: پرایدمدل ۱۳۸۱ به رنگ: سفید شماره پلاک ایران ۲۶ ۷۶۲ د ۷۱ شماره موتور: ۰۰۲۳۰۸۳۳ و شماره شاسی: S۱۴۱۳۲۸۱۹۵۸۳۴
 به مالکیت: سیده فاطمه فیروزها کد ملی ۰۶۷۰۳۷۷۲۰۱

جلوبندی سازی و میزان فرمان برقی

مسعود

بمدیریت: مسعود تودمند
 ۰۹۱۱۱۴۳۹۵۶۳ - ۰۱۳۴۲۵۸۱۵۹۷
 لنگرود، بعد از پمپ بنزین دریاسر، نرسیده به بریدگی اول، سمت چپ

FARAZ PEUGEOT

تامین قطعات یدکی کلیه اتومبیل های پژو

فراز پژو ایساکو

سید احمد فرازنده
 ۰۹۳۸۲۳۴۲۳۷۷
 ۰۱۳۳۳۳۳۸۰۱۰ ۰۹۱۱۲۴۸۳۳۶۳

رشت خ سعدی، بلوار معلم، جنب ساختمان تجاری معلم

تعمیر و بازسازی تشک و خوشخواب کیلان

اولین و بزرگترین مرکز تخصصی تعمیرات و بازسازی انواع تشک های خوشخواب ایرانی و خارجی کاملا حرفه ای، تبدیل تشک فنی به طبی

(استان کیلان و غرب مازندران)

۰۹۳۳۱۷۳۶۷۷۸

شعبه ۱: لاهیجان جنب پیام نور
 سوله تشک الگانس
 شعبه ۲: رشت، جاده جعفرآباد

اینجا محل تبلیغ نتما است!

013-33243634



فرهنگی، اجتماعی، ورزشی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:

یونس رنجش کیسیمی
مشاور عالی اجرایی مدیر مسئول :دکتر مهران بازرگانی
سر‌دبیر : ایمان رنجش
گروه صفحه آرایی:منیره خجسته حال – الهه رنجش
« مندرجات لزوما برپاینده دید‌گاه روزنامه نیست »

قالیباغ: شرط مذاکره قوی، آمادگی کامل برای جنگ است



محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در دیدار با معاون رئیس جمهور یمن با بیان اینکه آمریکا و رژیم صهیونیستی ناچار شدند متحدان ایران در جبهه مقاومت را به رسمیت بشناسند، تأکید کرد:

شرو مذاکره قوی، آمادگی کامل برای جنگ است.

به گزارش ایرنا، محمد النعمی معاون رئیس جمهور یمن و عضو شورای عالی سیاسی اسرائیل در حاشیه مراسم وداع با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی با قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی گفت وگو کرد.

قالیباف در این دیدار با بیان اینکه باید با وحدت و یکپارچگی، کشورهای اسلامی را به هم نزدیک

کنیم و آنها را از بسطه آمریکا و اسرائیل خارج سازیم، گفت: اسرائیل‌ه و مردم یمن نشان دادند که در برابر اقدامات خلاف قواعد بین المللی و ظلم ستمرگان، ایستادگی می‌کنند و در عرصه‌های اقتصادی، نظامی و سیاسی، نمایشی از قدرت یکپارچه جبهه مقاومت ارائه دادند.

رئیس مجلس شورای اسلامی، افزود در تافهنامه اخیر، آمریکا و اسرائیل ناچار شدند که متحدان

ایران در جبهه مقاومت را عملاً به رسمیت بشناسند و این از دستاوردهای این تافهنامه است.

وی گفت: ایران و جبهه مقاومت در کنار هم، در مقابل آمریکا و اسرائیل ایستادند و این تافهنامه از جهت نظامی و سیاسی، برای آمریکا شکست و دستاوردی برای جبهه مقاومت محسوب می‌شود. قالیباف تأکید کرد، اسرائیل‌ها و رژیم صهیونیستی اگر یکی لحظه احساس سستی یا کمبود روحیه مجاهدت را ما کنند، به جنگ رومی آیند.

رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: آنها در ابتدای جنگ رمضان، ۹ هفد شخص علیه جبهه مقاومت تعیین کرده بودند که در چند روز آن راه محقق کنند؛ این در حالی است که تا پایان ۴۰ روز، هیچ کدام از محقق نکرده و این از آثار پیانجی گران درخواست آتش بس کردند. قالیباف افزود: امروز برخی کشورهای اسلامی که تحت نفوذ آمریکا بودند و با رژیم صهیونیستی ارتباط داشتند، متوجه شدند که نه آمریکا نه اسرائیل برای آنان امنیت و اقتصاد نمی‌آورد.

وی با تأکید براینکه ما باید با وحدت و یکپارچگی، کشورهای اسلامی را به هم نزدیک کنیم، گفت:

فرصتهای خوبی در جهان اسلام وجود دارد؛ بیش از ۷۰ درصد تجارت دنیا از طریق تنگه هرمز،

کناال سوئز و باب المندب است که همگی در اختیار جهان اسلام است.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: ما پس از این تافهنامه، تلاش کردیم در کنار شفاف و صریحی با کشورهای منطقه برقرار کنیم.قالیباف تأکید کرد:انسانله همواره در یک مقاومت بوده و در همه سختی‌ها از غزه، لبنان و فلسطین دفاع کرده است.وی تصریح کرد: باور ما این است که تا آماده جنگ و شهادت نباشیم، دیپلماسی نزدیک‌ترندمی نخواهیم داشت.قالیباف افزود: این جنگ، به همه

کشورهایی که به آمریکا و اسرائیل نزدیک هستند، نشان داد که راه اشتباهی را انتخاب کرده‌اند. حق

و باطل، جنگ تاریخی و جوهری دارند و ما همیشه در مقابل باطل ایستاده‌ایم.محمد النعمی معاون

رئیس جمهور یمن نیز در این دیدار گفت: ما و شما در یک سنگر هستیم و برای امت اسلامی در

کنار یکدیگر ایستاده‌ایم.وی افزود: رهبر ما تأکید کرد که ایستادگی در کنار جمهوری اسلامی ایران،

وظیفه همه ماست و باید از خون رهبر شهید، همچون خون سیدالشهدا(ع)، روح مبارزه و ایستادگی

را هم بگیریم.عضو شورای عالی سیاسی اسرائیل، آسائله، ادامه داد: آنچه در ایران در طول جنگ اخیر

رخ داد، به مکتبی برای همه جبهه مقاومت تبدیل شد و اقدامات سیاسی ایران نیز درس آموز بود.

النعمی گفت: هر چند با همکاری کشورهای اسلامی موفقیم، اما اقدامات منفی و سلبی برخی از این

کشورها ناراحت‌کننده است.معاون رئیس جمهور یمن در پایان تأکید کرد: ما آماده هرگونه همکاری

دیپلماتیک هستیم و اگر تلاشهای دیپلماتیک به نتیجه نرسد، آمادگی کامل برای اقدام دفاعی داریم.

روزنامه



شنبه ۱۶ تیر ۱۴۰۵

شماره ۷۲۷۳

لحظه‌شماری عراقی‌ها برای استقبال از رهبر شهید انقلاب



با نزدیک شدن زمان برگزاری مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی در شهرهای نجف اشرف و کربلای معلی، عراق شاهد موجی کسوفسابقه از آمادگی‌های رسمی، مردمی، عشائری، امنیتی و خدماتی است.

به گزارش ایرنا، عراقی این روزها در انتظار یکی از مهم‌ترین رویدادهای مذهبی و سیاسی سال‌های اخیر خود به سر می‌برد.همزمان با نزدیک شدن زمان انتقال پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی به عراق، فضای عمومی این کشور رنگ و بوی آمادگی برای برگزاری مراسمی کهنظیر به خود گرفته است.مراسمی که قرار است روز چهارشنبه در شهرهای نجف اشرف و کربلای معلی برگزار شود و از هم‌اکنون تمامی دستگاه‌های رسمی، نهادهای مردمی، عشائیر، هیات‌های مذهبی و نیروهای امنیتی عراق برای برگزاری باشکوه آن در حالت آمادباش قرار گرفته‌اند.

تعلیلی رسمی در هفت استان، تشکیل کمیته‌های ویژه بسج خشد الشعی، آماده‌سازی مواکب حسینی، اعلام آمادگی عشائیر و هیات‌های مذهبی و برگزاری نشست‌های هماهنگی در سطوح مختلف، همگی از عزم گسترده عراقی‌ها برای میزبانی از مراسمی حکایت دارد که آن را رویدادی تاریخی، نمادوفاداری به رهبر شهید انقلاب و تجدیدبیمت با مسیر عقیدتفرهنگ است.

رسانه‌های عراقی گزارش داده‌اند که در بنیاد نجف،ه کربلای دوپایه، ناصریه،بصره و دیگر استان‌های عراق، جلسات هماهنگی و عملیات گروهی برای استقبال از پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب به صورت مستمر در جریان است.طبق گزارش شبکه‌های مخابراتی، میدان الحیمره در مرکز بنیاد قالیباف‌های گسترده‌ای برای اعلام آمادگی محل‌های مرتبط با مراسم و تجهیزیزرسانتهای لازم انجام شده و کمیته‌های اجرایی به صورت

شبهانه‌یوزی در حال برنامه‌ریزی برای مدیریت حضور گسترده مردم هستند.

در نجف اشرف نیز آمادگی‌ها وارد مرحله نهایی شده است.مسئولان محلی، نهادهای دینی، نیروهای امنیتی و کمیته‌های مردمی، برنامه استقبال از پیکر مطهر آقایی شهید را به صورت دقیق تدوین کرده‌اند.

بیر اساسی برنامه اعلام‌شده، پیکر رهبر شهید انقلاب پس از ورود به فرودگاه بین‌المللی نجف، با استقبال شخصیت‌های رسمی، علماء، مسئولان اجتماعی و عشائیر،مشارکت در مراسم و عراق تجدیدوفاداری به مسیر مبارزه و برگزاری مراسم وداع به حرم مطهر ابراهیمولینمن حضرت علی(ع) منتقل می‌شود.

پس از آن، کاروان تشییع مسیر خود را از نجف اشرف به سمت کربلای معلی آغاز خواهد کرد. این کاروان از خیابان شهید لوهیدی المهندس عبور کرده و به سمت حرم مطهر امام حسین(ع) و حضرت ابوالفضل (المبارع) حرکت خواهد کرد. مراسم اصلی وداع در بین‌الحرمین برگزار شود؛ مسیری که برگزارکنندگان آن را دارای جایگاهی ویژه و نماین گشته و آن را پیوندی میان سرزمین رهبر شهید انقلاب و نطفه‌اشورا توصیف کرده‌اند.

همزمان با نجف، استان‌های جنوبی عراق نیز وارد مرحله آماده‌سازی گسترده شده‌اند. در استان دیوبند، برنامه‌ریزی‌های میدانی برای اعزام کاروان‌های مردمی و سازماندهی مسیر گسترده مردم آغاز شده و در شهر ناصریه نیز کمیته‌های مردمی و نهادهای محلی در حال سازماندهی حرکت کاروان‌های عزاداری به سمت نجف و کربلا هستند.

لحظه‌شماری عراقی‌های اسیال از رهبر شهید انقلاب

moeennews.ir

چاپ : شرکت چاپ و نشر شاخه سبز

نشانی دفتر مرکزی : برشت خیابان سعدی، کوچه پورقافشایان

بن بست سوم، پلاک ۸۸، طبقه سوم

نشانی دفتر تهران : خ مطهری ابتدای سپهردی جنوبی ک زاهدان پ ۸ واحد یک

کدپستی ۱۵۷۸۷۶۳۸۱۳

تلفن : ۰۳۳۲۴۶۳۴ -۰۱۳ * همراه : ۰۹۱۱۸۳۳۴۳۵

فاکس : ۰۳۳۲۴۵۷۰۰ -۰۱۳ * کد پستی: ۴۵۴۴۵۶۶۳۱

moendaily@yahoo.com



کاریکاتور

روایت رسانه آمریکای لاتین از آقای کشید، رهبر ایران؛ آنچه ماند، میراث بود نه دارایی

یک تازمانی آمریکای لاتینی عنوان

کرد «هر روزگاری که قدرت اغلب با حسابهای بانکی، کانخ‌ها و ثروت‌های پنهان سنجیده می‌شود، روایت زندگی آینه‌تاله خاندانی رهبر شهید انقلاب اسلامی ایران تصویری مغفول‌ترانه می‌کند؛ رهبری که به‌جای نواختن درآیسی میزبانی از سادگوستی، مقاومت و خنمت به مردم حس بی‌گناشت».

به گزارش روز یکشنبه ایرنا از تازمانی روسمین لاتینوپرایکومو (Resumen Latinoamericano)، «آینه‌تاله علی‌خاندانی به مدت ۳۷ سال رهبر ایران بود؛ چهار دهه و نیم در مرکز قدرتی که بیش از همه از سوی امپراتوری آمریکا به چالش کشیده شد؛او در تمام این مدت با تحریک‌ها، جنگ‌ها، تئور دشمنان کشورش و آژیر و فشار ملایم واگشتن و تل‌آویسو روبه‌رو بود. اما هنگامی که قلیش از پیدین ایستاد، تا زمانی که کانخی بر جای نگذاشت، نه حسابهای بانکی در خارج از کشور، نه فاقوهای تفریحی لوکس و نه ثروت‌های پنهان درپشته‌های مالیاتی، او یک امپراتوری اقتصادی از خود به جا نگذاشت؛ بلکه زندگی رسانه‌ای را بر جای گذاشت که وقف مرمتش شده بود؛» نوشته این رسانه در حالی که رهبربان غریبی ثروتهای میلیون‌دلاری می‌لنوزند و همزمان ملتهای آنها فقیرتر می‌شوند،ه شهید خاندانی در خیالی ساده در تهران زندگی می‌کرد؛ بی‌تجمل، بی‌خونمایی و به‌عنوان از آزمندی هیچ نشانی از حسابهای میلیون‌دلاری و سئوسیس اسراک و نشن با پاریس، یا سرباره‌نگاری در شهرک‌های محلی وجود ندارد. تکرر تکرر او با دلال سنجیده نمی‌شود؛ بلکه با وفاداری مردمی سنجیده می‌شود که با چشمتی اشکبار یا او باوغ کردنفوسونده با تأکید بر اینکه «الله تفساد انسان‌ها و تکل‌نهنده است» می‌افزاید؛ رهبری که امپراتوری از آنان دفاع می‌کند در حالی ثروت می‌آهنوزند که ملت‌بانشان در درون فرسوده و زخمی می‌شوند. شهید خاندانی عزت و کرامت لدوخته در حالی که ملتش مغفول می‌کرد و او ثروت بر جای نگذاشت. آگمو و میراث بر جای گذاشت امپراتوری‌های اقتصادی نساخته، بلکه رهنگی از مقاومت است. کرد میراث و با بقک‌ها سیست در حافظه مردمی است که می‌آیند؛ ثروت حقیقی با دلال سنجیده نمی‌شود، بلکه با حاکمیت ملی سنجیده می‌شود؛ر بیان این دلالتند آمده است: امپراتوری به ما آموخته است که قدرت را با ثروت بسنجیم. رهبر شهید ایران به ما آموخت که قدرت حقیقی با توانایی خدمت‌کردن، بی‌آنکه چیزی در برابر آن انتظار داشته باشی، سنجیده می‌شود. در حالی که رهبربان غریبی ملتهای خود را غارت می‌کند و او همچون یکی از همان مردم زنده‌ت میراث او یک ثروت نیست؛ یک سر است؛ او این درس را امپراتوری هرگز نخواست؛ ثروت خریدره گزارش ایرنا، مقابله بینپایه و سران برخی کشورهای جهان، لدنیشمنان و علمای دینی روز ۷مه (۱۲ تیر ماه) برای این احترام به پیکر رهبر شهید حضرت ابی‌الله خاندانی در محلی تهران صورت یافت.تجدید اعلام روزگراشت. عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس

و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۲ و یکشنبه ۱۳، درماه ۱۴۰۵، مصداق باره نوزدهم و بیستم ماه حرم مطهر وداع با پیکرها در مصالای امام خمینی تهران، سپس و شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در تهران و سانشنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵، مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً یکشنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵، مصداق باره بیست‌وچهارم ماه حرم مطهر تشییع و شمر شهیدان و تدفین در حرم امام‌زاده(ع) برنامه‌ریزی شده است.همچنین قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۱۰-۵۷۶۸-۱۱-۱۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بالاعمراض متقاضی آقای و خانم مسجد و بقعه پیرشا محمود خرکام ش ش ۱۰ صادره از – فرزند [] ششداگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان اخدانی مساحت ۱۰۲۸۰۹۰ مترمربع پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۴ اصلی فریزر و مجری شده از پلاک ۵ واقع در سنگجوب اعلام تریت تراکشتت عروج خونین امام خمینی حضرت ابی‌الله العظمی خاندانی قدس لله نفسه از گریه مراسم وداع، تشییع، اقام